

Информация
о работе Домов культуры Надтеречного муниципального района в рамках
реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития
подростающего поколения Чеченской Республики за 4 квартал 2021года

23.12.2021г.

В рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подросткающего поколения Чеченской Республики Домами культуры Надтеречного муниципального района проведена следующая работа.

6 октября с целью формирования норм поведения в обществе и повышения уровня эстетических и духовно-нравственных ценностей, с учащимися младших классов СОШ№3 проведена беседа на тему: "Дорогой мира и добра". Культурорганизатор Жанетта Дудаева рассказала о ценностных качествах, которые поддерживают между людьми уважение, внимание, заботу и выделила доброту, как самое важное и ценное качество человека. Присутствовало: 7человек, до14 лет-6человек.



12 октября в 12-00 работники Верхне-Наурского ДК провели беседу в МБОУ СОШ №2 направленную на искоренение иждивенческих настроений среди населения на тему: «Доцаг дийцар хьарам ду». В ходе беседы работники объяснили следует помнить, что, говорить, не думая – все равно, что стрелять не целясь. Присутствовало: 30 человек, из них до 14лет-25человек, с 35 до 65 лет – 5человек.



12 октября в плане мероприятий по реализации регионального проекта "Творческие люди" по программе духовно-нравственного развития и патриотического воспитания школьников, режиссёр- постановщик Надтеречного РДК Иман Саралиева посетила учащихся 5 кл. СОШ №3 и провела с ними беседу по теме "Последствия ложной идеологии," познакомила детей с этим понятием и о последствиях ведения ложной идеологии. Присутствовало: 16 человек, до 14лет-15человек.



14 октября имам села Зебир-Юртовского сельского поселения провел час - общения с жителями села: «**Всегда рядом**» Час - общение провели среди широкого круга населения.

На встрече присутствовали: старейшина села и подрастающее поколение. Имам села – Лукаев Хасан Висханович рассказал присутствующим: «Духовно-нравственное воспитание человека является приоритетом семьи, гражданского общества, страны в целом» Присутствовало: 120 человек.



19 октября коллективом работников Надтеречного РДК проведён Час общения по духовно-нравственному воспитанию на тему - "Сделаем мир добрее". Цель: формировать общечеловеческие качества, научить понять и осмыслить доброту и вежливость. Присутствовало: 8 человек, до 14 лет-7человек.



День рождение Пророка Мухаммада (с.а.в.)

15 октября работники Гвардейского ДК-2, провели встречу: «Пророк Мухаммад и возникновение ислама» на День рождения Пророка Мухаммада(с.а.в.). На мероприятие пригласили религиозного деятеля Муртазалиева И.Ю. Муртазалиев Идрис Юсиевич рассказал, о жизни пророка Мухаммада (с.а.в). Присутствовало-68 человек.



15 октября в стенах Горагорского Дома культуры №1 прошла беседа: «О жизни Пророка Мухаммада». Заведующая Умарова Х.А. рассказала, что наш Пророк (да благословит его Аллах и приветствует), чтобы лучше обучить нас нашей религии, рассказывал интересные, поучительные истории. Эти истории о жизни прежних Пророков и последовавших за ними людей. Поскольку они дошли до нас в толковании нашего Пророка, то каждая из историй является хадисом. Присутствовало: 16 человек, до 14 лет -13 человек.



16 октября в 11-00 работники Верхне-Наурского ДК провели беседу «Наш любимый Пророк (с.а.с.)». Присутствовало: 25 человек, из них до 14 лет -17 человек, с 35 до 65 лет-8 человек.



18 октября работники Калаусского ДК провели встречу с обучающимися 8-9 классов, приуроченную ко Дню рождения Пророка Мухаммада (с.а.в.) на тему: «Наш Пророк». На мероприятие были приглашены имам села Муцуев Р.Н. и старейшина Багуев Р. В ходе встречи имам села Муцуев Р.Н. рассказал о жизни Пророка Мухаммада (с.а.в.), о его характере и поведении во всех жизненных ситуациях. Также был проведен конкурс, в ходе которого участникам мероприятия были заданы вопросы о Пророке Мухаммаде (с.а.в.). Мероприятие способствовало привитию учащимся таких нравственных качеств как доброта, отзывчивость, взаимоуважение. Присутствовало: 19 человек.



18 октября в Надтеречном РДК прошла встреча с учащимися старших классов СОШ №3 на тему- "Любимый Пророк"(с.а.в.), посвящённая Дню рождения величайшего из Пророков-Мухаммада (с.а.в.). На встрече присутствовал Садуев Исмаил - педагог-организатор по духовно-нравственному воспитанию и развитию СОШ №3, который рассказал о важных моментах жизни Пророка(с.а.в.) и о значимости месяца Раби-уль-авваль. Присутствовало: 9 человек, до 14 лет-6 человек.



18 октября работники Мекен-Юртовского ДК провели час встречи с имамом села- «По пути Пророка Мухаммада (с.а.в.)». На мероприятие пригласили имама села Тарамова Мусу Хаджи, молодежь и подростков села. Заведующий ДК поздравил всех мусульман священным днем, с днем рождения Пророка Мухаммада (с.а.в.). Далее он рассказал о жизни великого Пророка Мухаммада (с.а.в.) который всю свою жизнь посвятил распространению Ислама. Присутствовало: 29 человек из них до 14 лет 15-человек.



18 октября работники Гвардейского Дома Культуры №1 провели беседу, на тему: «День рождения Пророка Мухаммада (с.а.с.)». В беседе было рассказано о жизни Пророка Мухаммада (с.а.с.) и о том, как следовать его Примеру. В мусульманских семьях должны любить, уважать и подчиняться Посланнику Аллаха, как человеку, который был избран Господом, чтобы довести до совершенства религию Ислама. Присутствовало: 20 человек.



18 октября работники Зебир-Юртовского ДК провели встречу имама со старейшинами и молодежью села: «**О Мухаммад, ты смысл нашей жизни**» (д.с.м.). В своем выступлении, имам села Лукаев Хасан отметил: «...Этот святой день дорог для всех мусульман мира, так как он знаменует появление на свет самого лучшего из людей -- **Пророка Мухаммада (мир ему д.с.м.)** В этот день во всех мечетях Республики проводят чтение **Корана и Мовлида**».

Присутствовало: 150 человек.



18 октября в рамках духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения работники Горагорского ДК №2 провели час встречи. Участники мероприятия узнали, что в истории ислама пророк Мухаммад занимает главное место. Заведующая Горагорским ДК №2 Галиханова Зура рассказала ребятам о его жизненном пути, познакомила с некоторыми фактами из его жизни. В конце мероприятия участники приняли участие в викторине в области религии и жизнеописания пророка Мухаммада. Присутствовало: 19 человек.



17 ноября в целях повышения уровня духовно-нравственного воспитания молодых и ознакомления с понятиями "добро" и "зло," пом.режиссёра Надтеречного РДК Адам Умхаев провёл Час общения на тему "Как победить зло в себе?". Присутствовало – 13 человек, до 14 лет-12 человек.



17 ноября работники Братского ДК в школе провели беседу по духовно-нравственному воспитанию - «Что такое суфизм?». Учащимся объяснили, что это теоретически и практически совершенная, ценная система, опирающаяся на основы, извлечённые из благородного Корана, Сунны Пророка, исследования признанных учёных. Присутствовало: 7 человек.



17 ноября в 12-30 работники Верхне-Наурского Дома культуры провели фольклорный час, на тему с участниками художественной самодеятельности «Сохраним народные традиции». Присутствовало - 11 человек, до 14 лет- 9 человек, с 15 лет до 35 лет- 2 человек.



19 ноября с целью познакомить молодых с понятием духовного мира личности и воспитания чувства гуманизма, в Надтеречном РДК прошла встреча с молодёжью на тему "Духовный мир личности." Присутствовало – 12 человек, до 14 лет-10 человек.



24 ноября в 12-30 работники Верхне-Наурского Дома культуры провели беседу, на тему: «Уважай всегда старость». Беседу с детьми провела культорганизатор Дома культуры Тугаева М.А., она рассказала о том, что к пожилым людям надо быть снисходительными, уступать им, не замечать их слабостей, не спорить с ними. Присутствовало: 15 человек, до 14 лет-13 человек, с 15 лет до 35 лет-2 человек.



4 декабря работники Комаровского ДК провели беседу «Уважение к старикам» пригласили старейшин и молодежь села с.п.Комарово. Присутствовало 10 человек, из них до 14 лет- 0 человек.



22 декабря в 11-30 коллектив Бено-Юртовского ДК провел беседу на тему: «Толерантность-дорога к миру». Присутствовало: 3человек.



За отчетный период в рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики Домами культуры Надтеречного муниципального района проведено **21 мероприятие с участием в них 607 человек.**

Директор МКУ «ЦКС»
Надтеречного муниципального района

З.С.Эстамирова

Исполнитель: А.В. Газиева